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Územní odbor České Budějovice
Středa 19. září
9:11 Technický zásah – Dva spadlé strom vyjela odklízet z vozovky u obce Velechvín 

profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. Když hasiči přijeli na uvedené místo, 
byly stromy již odstraněny.

11:10 Technický zásah – V ulici Jana Štursy č. p. 2388/23 v Českých Budějovicích vyjela 
místní profesionální jednotka k nouzovému otevření dveří bytu, za kterými zůstalo 
zabouchnuté malé dítě. Hasiči nakonec nezasahovali, mamince se podařilo klíče 
najít. 

11:22 Dopravní nehoda – Na vyžádání Policie ČR zajistili profesionální hasiči ze stanice 
Suché Vrbné v Novohradské ulici v Českých Budějovicích úklid vozovky po střetu 
dodávky VW Transporter a osobního automobilu Škoda Felicia.

12:36 Technický zásah – K dalšímu nouzovému otevření dveří bytu byla 
českobudějovická jednotka vyslána do ulice I. Olbrachta v Českých Budějovicích. 
Ani zde hasiči nezasahovali, majitel klíče našel.

14:14 Dopravní nehoda – Následky dalšího střetu – tentokráte dvou osobních automobilů 
– řešila na Pražské třídě v Českých Budějovicích také profesionální jednotka ze 
stanice Suché Vrbné. 

20:23 Technický zásah – Českobudějovičtí hasiči vnikli do bytu v domě č. p. 1064/29 
v Pekárenské ulici v Českých Budějovicích, kde pomohli s vyzvednutím pacientky 
spadlé na zem zpět do křesla. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov
Středa 19. září
6:32 Planý poplach – Elektrická požární signalizaci ohlásila požár v obchodním centru 

v Urbinské ulici v Českém Krumlově. Že se jedná o planý poplach na místě 
prověřila místní profesionální jednotka.

16:16 Záchrana osoby – K vysvobození osoby ze zaseknutého výtahu vyjela do Loučovic 
profesionální jednotka ze stanice Frymburk. Jednotka nezasahovala, byla odvolána 
krátce po výjezdu zpět na základnu.

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec
Středa 19. září
18:06 Technický zásah – Na sídlišti Nivy č. p. 164/IV v Dačicích eviduje místní 

profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu.

 

 

Územní odbor Písek



Středa 19. září   Bez událostí

 
Územní odbor Prachatice

Středa 19. září
8:07 Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Vimperk byli vysláni ve svém 

městě k zimnímu stadiónu, kde došlo vyhoření izolátoru u sloupu elektrického 
vedení. Nejednalo se o požár, pouze o technický zásah hasičů, kteří po dohodě 
s pracovníky firmy E-on nechali hasiči izolátor vyhořet.  

 
Územní odbor Strakonice

Středa 19. září   Bez událostí

 
Územní odbor Tábor

Středa 19. září
3:56 Požár – Na hlavní silnici vedoucí z Ratibořských Hor do Mladé Vožice zasahovala 

profesionální jednotka ze stanice Tábor společně s jednotkou SDH obce Mladá 
Vožice u požáru nákladního automobilu tovární značky Tatra. Hasičům se podařilo 
pomocí dvou vysokotlakých proudů dostat požár pod kontrolu do pěti minut od 
jejich příjezdu na místo. Po nahlášené lokalizaci požáru se dobrovolná jednotka a 
jedna z táborských cisteren vrátily na své základny. Úplné uhašení nastalo v 4:50 
hodin. Poté bylo místo zásahu předáno Policii ČR. Ta ve spolupráci 
s vyšetřovatelem HZS stanovila výši vzniklé škody na Kč 1 000 000,--. Hodnota 
uchráněného majetku činí Kč 500 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření.

9:09 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Soběslav vyjela za Soběslav 
ve směru na Tučapy k ohlášené dopravní nehodě. Jelikož se jednalo o nehodu u 
železničního mostu, byla událost předána jednotce HZSP SŽDC. Soběslavští hasiči 
se vrátili na základnu.

 


